

# RAPORT DE ACTIVITATE

**pentru perioada 01.01.2022-31.12.2022**

## **LUZINSCHI ONIȘOR-MARCELIN, consilier local PNL**

În cadrul Consiliului Local al comunei Gârleni, în perioada 01.01.2022-31.12.2022 am încercat să lucrez doar în folosul societății, ținând cont, în primul și-n primul rând, de opinia locuitorilor și de normele legale existente.

Dețin calitatea de consilier local din partea P.N.L. câștigată la Alegerile Locale din 27 septembrie 2020, mandatul de consilier local supleant fiind validat, ca urmare a demisiei consilierului Imbrea Francisc, prin ÎNCHEIEREA FINALĂ CAMERĂ CONSILIU NR.5/25.01.2021, a JUDECĂTORIEI ORAȘULUI BUHUȘI, din Dosarul nr.129/199/2021.

Jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Comunei Gârleni, județul Bacău l-am depus în cadrul ședinței din data de 28.01.2021.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este **Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, comisie constituită prin HCL Gârleni nr.51 din 09 noiembrie 2020, având calitatea de președinte.**

În ceea ce privește opinia publică am reușit să fiu la curent, cu toate problemele unității administrativ-teritoriale, prin consultări periodice și permanente ale cetățenilor, pentru a depista și a analiza problemele existente.

Am participat la majoritatea ședințelor consiliului local, atât la cele ordinare cât și la cele extraordinare sau extraordinare convocate de îndată.

Am avut intervenții cu privire la abordarea proiectelor de hotărâre propuse spre aprobarea consiliului local.

Am sprijinit activitatea cultelor și a unităților de învățământ pe raza comunei Gârleni prin susținerea investițiilor sprijin acordat prin hotărârea tuturor proiectelor de hotărâre care le vizau. Am informat permanent cetățenii cu privire la activitatea consiliului local.

Activitatea mea de consilier local a fost orientată spre realizarea sarcinilor ce revin acestor funcții, a unor obiective și lucrări la nivelul comunei Gârleni:

- Susținând un proiect „Modernizarea canalului Mutului” din satul Lespezi, un proiect pentru care consiliu local a aprobat buget 5 ani la rând dar din diverse motive se amână demararea acestui proiect.
- Aducând la cunoștința atât membrilor consiliului local cât și domnului Vice primar cu atribuții de primar unele nereguli la lucrările din comuna noastră.

Activitatea în comisii:

În cadrul Comisiei de urbanism am participat la toate sesiunile acesteia, am adus, împreună cu ceilalți colegi, propuneri cu privire la materialele supuse discuției care aveau ca temă propuneri legate de amenajarea teritoriului și urbanism, dezvoltare locală, investiții, etc.

Activitatea mea a vizat crearea unor condiții mai bune de trai a cetățenilor precum și dezvoltarea armonioasă și viabilă a comunei Gârlești. În consiliu și în sesiunile comisiei de specialitate am avut o atitudine constructivă și pragmatică, am votat întotdeauna pentru proiectele pe care le-am considerat viabile, favorabile cetățenilor și dezvoltării satelor comunei și am amendat unele proiecte de hotărâre a căror punere în practică ar fi afectat interesul comunității.

Menționez că, în activitatea desfășurată, am acționat cu bună credință, corectitudine, față de problemele comunității și în calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere.

Consider că am fost și sunt un consilier local activ, ce dorește să reprezinte real numai interesele din și pentru comunitatea din care fac parte.

CONSILIER LOCAL,

LUZINSCHI ONIȘOR-MARCELIN

